

Егорова Виктория

Волшебство в Рождество (рассказ)

Был зимний рождественский вечер. На улице выпало так много снега, что было невозможно усидеть дома. Поэтому брат с сестрой, Дима и Вика, собрались пойти кататься с горки. Пока мальчик искал санки, он наткнулся на интересный предмет, напоминающий волшебную лампу. Вспомнив разные сказки про Джина, который живёт в лампе и может исполнить любые желания, Дима попробовал потереть свою находку: «Будь что будет!»

Неожиданно лампа начала дрожать в руках мальчика, а потом и вовсе прыгнула на пол. Откуда ни возьмись, появился ОН – тот самый Джин, про которого Дима так много читал. Огромный рост, голова, напоминающая купол, а туловище закручено спиралью. Диму поразили смеющиеся глаза.

- Кто ты? – замороженно спросил мальчик.

- Ха-ха! Видел бы ты своё лицо. Я Джин, могу исполнить три твоих желания.

- Правда? Как в сказках? Я не сплю?

И Дима попробовал ущипнуть себя за руку как можно сильнее.

- Ай! Больно! Что ж... Если я не сплю, то хочу получить прямо сейчас много самых вкусных конфет.

Джин улыбнулся, кивнул. Что тут началось... Пошёл настоящий конфетный дождь. Пришлось дверь приоткрыть в другую комнату, чтобы конфетам было куда деться. Мальчик радовался как ни когда! Нет, не конфетам. Произошедшему чуду!

- Дима, твоё первое желание исполнено. Каким будет второе?

Мальчик задумался, помня о том, что нужно быть осторожным со своими желаниями.

- О, Джин, пусть у моей сестрёнки появится кукла, о которой она так давно мечтает.

По щелчку пальцев волшебника желание исполнилось, поскольку из другой комнаты послышался восторженный крик девочки.



Можно представить, каким было её удивление, когда в руках, словно по волшебству, оказалась кукла её мечты.

Вика побежала хвастаться брату тем, что с нею произошло. Застыла в дверях, даже рот приоткрыла от удивления при виде Джина. А чародей продолжал:

- Дима, у тебя осталось последнее желание. Чего бы ты хотел?

- Хм... Не знаю.

Немного погодя, мальчик дал ответ с загоревшимися глазами:

- Джин, сегодня же Рождество! Как это мне сразу в голову не пришло?! Пускай сегодня в этот замечательный праздник исполнятся желания всех детей на свете.

Джин похвалил Диму:

- Хорошее и благородное желание, мальчик мой.

Джин кивнул головой, что означало исполнение задуманного, подмигнул детям, а затем исчез.

В этот зимний рождественский вечер исполнились мечты всех детей на свете.

И всё это случилось благодаря доброму мальчику Диме, который принёс в мир больше радости и тепла.



Буданов Кирилл
Сон (сказка)



В некотором царстве, в некотором государстве жил-был царь. И вот как-то раз приснился царю сон.

Как будто зашел он в царские палаты, а на столе стоит какой-то железный ящик и стеклянный экран. Царь поначалу испугался, а потом решил нажать кнопку на ящике, железный монстр и зашумел. Затем включился экран. И вдруг раздался голос:

- Не пугайся, царь, я компьютер. Прибыл я из далекого будущего, изобрели меня в 20 веке. А тебе я хочу рассказать, что умею делать. Вот как ты поступаешь, когда тебе письмо нужно отправить в соседнее царство?

- Как поступаю? – ответил царь. - Зову писцов и диктую им письмо. Потом они читают его. Я говорю, где нужно исправить, что-то добавить или, наоборот, убрать. Потом писцы письмо переписывают. Зову гонцов, они скачут в соседнее царство, доставят письмо и ждут ответа.

- И сколько времени это занимает?

- Да, по-разному: бывает месяц, бывает два, а то и больше.

- А вот с моей помощью ты бы мог все это сделать в тысячу раз быстрее.

- Не верю.

- Вот смотри, у меня есть клавиатура, на ней расположены буквы, цифры, точки и запятыя. Нажимаешь на кнопки, получается текст. Его можно отредактировать.

- Как? И вставить что-то можно?

- Вставляй хоть пять предложений или даже десять, а можешь что-то и удалить.

- Чудеса, да и только. У нас если какое слово нужно добавить, писарям приходится заново весь текст переписывать.

- Ха-ха, я могу это письмо не только распечатать, но и отправить его по почте.

- По какой такой почте?

- По электронной. В соседнем государстве его через минуту получают, а может быть даже быстрее. И ответ напишут и тебе пришлют. Только у того царя тоже должен быть компьютер.

- Вот чудеса... А что ты еще умеешь?

Я могу не на пальцах считать и не в столбик цифры складывать, а написать формулу в специальной программе «Excel». И мигом все посчитаю.

- И даже налоги, которые я с бояр собираю?

- Могу и налоги. А еще во мне можно хранить огромное количество информации, обрабатывать ее и держать в защищенном виде.

- Это чтобы враги не узнали?

- Да-а-а. А еще, чтобы увидеть слона или льва, не обязательно ехать в Африку. Все это можно показать в любое время благодаря мне и Интернету.

- И кто же тебя такого умного сделал? Наверное, Бог?

- Что ты! Меня создал человек.

Тут царь и проснулся... Осмотрелся по сторонам: нигде и намёка не было на присутствие железной машины. В затылке почесал, да промолвил вслух: «Приснится же такое. Чудеса, да и только!»



Однажды вечером я смотрел телевизор. Шёл фантастический фильм «Халк-2». Я так увлёкся просмотром, что не замечал ничего вокруг. И, конечно, не обращал внимания на мамины уговоры поскорее лечь спать. И вот во время напряжённого боя, когда Халк уже победил своего злейшего врага, он резко развернулся в мою сторону... С ужасом понял я, что зелёный монстр вылезает из телевизора. Халк замахнулся на меня огромной рукой, я вжался в кресло, как вдруг... Проснулся. Холодный пот покрыл моё тело. Старайтесь смотреть поменьше телевизор и не играйте в компьютерные игры.

Рисуйте, читайте,
Играйте с мячом,
И мир познавайте
Там, за окном!

Тименов Александр

Как прекрасен этот мир (рассказ)

Итак, я подошёл к подножию горы и быстро забрался по склону на вершину.

Изначально я забрался на гору только из-за того, чтобы с высоты взглянуть на мою деревню. Но когда я подошёл к тому месту, откуда был лучше всего виден весь мир (по крайней мере, мне так показалось), я увидел нечто удивительное:

Разноцветная радуга блистала в небесах после летнего дождя, мимо деревьев пробегал еле заметный ручеёк, солнце садилось за горы.

Было так красиво! Кругом щебетали птицы, небо было такое синее, что, казалось, можно

достать до него рукой. Далеко виднелись огромные поля с золотистыми колосками пшеницы.

Кругом раскинулись необъятные просторы моей России.

И я сказал себе: «Как прекрасен этот мир! Посмотри!»



Хромова Мария

Снеговик-путешественник (рассказ)

Случилось это зимой. После снегопада дети вышли на прогулку, чтобы слепить снеговика. После часа неустанный труда работа была завершена. У детей получился очень симпатичный снеговик в полосатом шарфе и с ведром на голове. Ребята хотели слепить снеговика друга, но время было позднее, поэтому все разошлись по домам.

Стемнело... Снеговик стало так грустно и одиноко, что он отправился на поиски друга. Всю ночь снеговик бродил по лесу, пока не началась ужасная метель. Ветер был настолько силён, что сдул нашего снеговика в ближайшую канаву. Снежный товарищ развалился на части.

Утром дети побежали на улицу, намереваясь слепить второго снеговика. Какого же было их удивление, когда они не обнаружили первого... Ребята не отчаялись, а отправились на поиски снеговика.

Долго бродили по улицам сонного города, наконец, зашли в лес. Пройдя вглубь лесного царства, дети заметили на снегу веточку снеговика, которая служила ему рукой. А впереди глазастый мальчик увидел ведро. Все пустились к тому месту наперегонки. Подбежали и поняли, что ведро находится рядом с небольшой канавой. Дети сразу догадались, куда подевался их друг. Спустились вниз и увидели разломанного на части снеговика.

Дети собрали его снова, после чего принялись лепить ему друга, чтобы снеговик вновь никуда не убежал. Слепили снежную бабу. Дети остались довольны своей работой и побежали домой.

Как только ребята скрылись из виду, снеговик и его подруга просияли, ведь теперь они не одиноки. Без друга на сердце вьюга.





Жибинова Вероника

Дружба

Дружба излечит любую рану,
При неудаче друг мне поможет,
Я окрепну, выносливей стану,
Друг в полумраке путь мне укажет.

Порой мне кажется, что без дружбы
Не было бы людей на планете.
Изменились бы людские судьбы,
Не было б счастья, мира на свете.

Была бы кругом одна пустота,
Ни солнца, ни звёзд, ни любви, ни тепла,
Главное в жизни — это доброта,
Которая к Богу дорогу дала...



Добрый лишь тот, у кого есть душа,
Тот, кто разделит с тобой печали...
Тот, кто на выручку бежит, спеша,
Тот, чьи слова не раз согревали...

Дружба — это на двоих два крыла,
Это помощь, поддержка, прощение,
Когда другу последнее отдала,
Чтоб спасти его от падения.



Дружба излечит любые раны,
Если друг рядом, не страшны напасти,
Вдвоём нипочём бури, бураны,
Мы с ним все беды разделим на части.

Рис. Жибинова Вероника



Магалецкий Владислав

Зима

Снег идёт,
Машины едут,
Люди ходят по делам.
Дворник снег метёт метлою
Тут и там,
Тут и там.

Много снега намело,
Здесь бело и там бело.
За окном мороз трескучий,
И снежок летит колючий.
Ну а дома хорошо,
Здесь уютно и тепло!

Афоница Дарья

Зимние забавы

Пришла снежная зима,
Выходи за ворота,
Одевайся потеплей
И зови своих друзей.

Берите санки и ледянки,
Поскорее дружно в лес,
Где полным-полно чудес.
Там и озеро, и горки,

Много снега и ребят,
Веселиться все хотят.
Много там добра и смеха,
Всем желаю я успеха!





Рис. Рыжанковой Пелагеи